Facts & Figures

About Klöckner Pentaplast

The Klöckner Pentaplast Group is a global leader in providing packaging, printing, and specialty solutions serving the pharmaceutical, medical device, food, beverage, and card markets among others. With a broad portfolio of rigid plastic films and services powered by innovation, Klöckner Pentaplast plays an integral role in the customer value chain by marketing and protecting product integrity, safety, consumer health, and, ultimately, brand reputation.

Founded in 1965 Klöckner Pentaplast has grown from its initial facility in Montabaur, Germany, to effective operations in 12 countries with 18 production sites. Within the last financial year, the company had sales of over € 1.254 billion and currently employs over 3,200 people committed to serving customers worldwide. The Klöckner Pentaplast Group is wholly owned by a group of investors led by SVP Global. For more information, visit our web site at www.kpfilms.com.



Research & Development Cente
Country with kp Presence

Status as of the end of business year 2016



www.kpfilms.com © Klöckner Pentaplast